
Svarprosent 
 

74,8 

25,2 

Svarprosent
Besvart

Ikke besvart



Aldersfordeling 

10,9 

49,8 

39,3 

Alder
18-29 år

30-59 år

60 år og eldre



Hvor god informasjon har du ? 

11,9 

55,3 

28,4 

4,4 

Informasjon
Svært liten

God

Svært gopd

Vet ikke



Høyere avgifter og skatter 

54,1 37,4 

8,5 

Høyere avgifter/skatter
Ja

Nei

Vet ikke



Danne en ny kommune med A-H 

46 

51,3 

2,7 

Danne ny kommune
Ja

Nei

Vet ikke



Svarfordeling alder 

Alder Svar Ja Nei Vet ikke 

18-29 45 17 27 1 

30-59 205 106 95 4 

60 og over 162 66 90 6 

Ikke oppgitt alder 3 2 1 0 

Sum 415 191 213 11 



Spesielle sammensetninger 
 

• 16 personer har svart: Nei på sammenslåing og 
      Nei på økte avgifter/eiendomsskatt 
 

•   9 personer har svart: Nei til Sammenslåing og 
      Vet ikke til økte avgifter/eiendomsskatt 
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